



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

Συνέντευξη Τύπου

του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

για την 85^η Σύνοδο Πρυτάνεων

Θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλα τα μέλη της Συνόδου Πρυτάνεων για την ομόφωνη απόφασή τους αναφορικά με την εκλογή μου και κατ' επέκταση την εκλογή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στο Προεδρείο της Συνόδου Πρυτάνεων για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος, μία εκλογή στην οποία συνεκτιμήθηκαν από τα μέλη της Συνόδου η σειρά αλλά και η προσφορά του κάθε Πανεπιστημίου. Μαζί με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, που θα προεδρεύσει της Συνόδου στο τελευταίο τετράμηνο του ακαδημαϊκού έτους, εκλέχθηκαν το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Στη Σύνοδο που πραγματοποιήθηκε από 7 έως 8 Σεπτεμβρίου 2017, παρέστη κατά την τελευταία ημέρα των εργασιών ο Υπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. Κωνσταντίνος Γαβρόγλου και ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος.

Αρχικά ζητήθηκαν και δόθηκαν από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου από τα μέλη της Συνόδου, διευκρινίσεις για διάφορα διαδικαστικά θέματα που προκύπτουν από την εφαρμογή του νέου Νόμου για την Ανώτατη Εκπαίδευση. Τέθηκε επιτακτικά το θέμα της χρηματοδότησης των ΑΕΙ. Ο Υπουργός ανακοίνωσε ότι θα διατεθούν 20.000 € ανά Τμήμα και 10.000 € ανά Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα που δεν έχει δίδακτρα, στο πλαίσιο του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου.

Παράλληλα, έγινε αναφορά στη διοικητική αναδιάρθρωση της δομής της Επιτροπής Ερευνών κάθε Ιδρύματος. Στη Σύνοδο εκφράστηκε η ανησυχία για τις διαδικασίες που ακολουθούνται αναφορικά με την ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, ενώ τονίστηκε η σημασία της αξιολόγησης υποδομών και προσωπικού του κάθε ΤΕΙ που πρέπει, σύμφωνα με την άποψη της Συνόδου, να ακολουθηθεί.

Ιωάννινα, 11 Σεπτεμβρίου 2017

Καθ. Γεώργιος Δ. Καψάλης

Πρύτανης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων, 451 10 Ιωάννινα
Πληροφορίες: Γραφείο Τύπου Πρυτανείας
Τηλ.: 26510-07319, Fax: 26510 07200
e-mail: grtypou@uoi.gr